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Pracoviště: Ústav veřejného zdraví  

LF MU Téma dizertace: Udržitelný přístup k vysoce inovativní péči 

Anotace: 

Individuální terapie zahrnující buněčné, genové a biologické formy léčby (léčivé přípravky pro moderní terapii) 

přináší pacientům mnoho dosud nevídaných možností boje s různými chorobami, mezi něž se řadí např. některé 

agresivní druhy rakovinných onemocnění, hemofilie či jiná geneticky přenositelná onemocnění, jakožto i některá 

tzv. vzácná onemocnění. Jelikož je pro tyto formy terapie charakteristická individualita, tedy že léčivý přípravek 

je modifikován na míru pro každého pacienta, je zároveň celý proces výzkumu, registrace, výroby, preparace a 

následné administrace mnohem nákladnějším než je tomu u standardních léčivých přípravků.  

Práce má za cíl prozkoumat zejména legislativní a ekonomické překážky většího využití individuálních terapií pro 

léčbu vzácných onemocnění a onemocnění, u kterých není standardní léčba úspěšná. Mezi tyto překážky se 

mimojiné řadí nastavení systému zdravotního pojištění a financování výzkumu i výroby léčivých přípravků pro 

moderní terapii. Dále bude analyzováno legislativní ukotvení předmětné problematiky vybraných států a na 

základě této analýzy bude předestřen návrh dalšího postupu, takového, který bude představovat udržitelný 

přístup k této vysoce inovativní péči.  

 

Informace o napojení na grantový projekt:  

SYRI - Národní institut pro výzkum socioekonomických dopadů nemocí a systémových rizik (LX22NPO5101) 

CREATIC - Central European Advanced Therapy and Immunotherapy Centre (101059788)  

 

Informace o dostupnosti úvazku nebo projektového financování PGS místa: 

Výše uvedené projekty nabízí financování doktorských studentů, v úvodní fázi projektu se počítá spíše 

s dofinancováním na úrovni dohod o pracovní činnosti s možností navýšení na úvazek.  

 

Požadavky na uchazeče: Je vítaná orientovanost v lékové legislativě a zájem o kvalitativní i kvantitativní metody 

práce. 
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